



## 小区墙面打满“补丁” 居民无奈自嘲“毕加索画的”

武进区横山桥镇东城湾小区居民昨天向现代快报反映,小区业主家中墙面渗水情况严重,小区56栋楼房几乎每一栋外墙都有修补痕迹,有的墙面上打满“补丁”,居民戏称是“毕加索画作”。昨天,现代快报记者来到东城湾小区,发现居民反映的情况确实存在,当地村委表示,粉刷和修补工作将在春节前完成,届时房屋渗水问题有望得到解决。 陆明文 文/摄

### 几乎每栋楼外墙均有修补

昨天上午,记者来到武进区横山桥镇的东城湾小区,在小区内转了一圈后发现,几乎每一栋楼房外墙都有修补过的痕迹,有些修补的地方一道道裂痕清晰可见,其中14、15、16三栋楼的外墙修补尤为明显。在15号楼前记者看到,楼房东边的整个外墙被“画”成了“花脸”,浅灰色的墙面上都是深灰色的修补条纹,从上到下布满了整栋楼。

“我们这个楼房是毕加索画作,还是抽象派的,一到下雨天就遭殃,房子到处都渗水,苦的是我们业主。”业主施先生告诉记者,东城湾小区是一个安置小区,共有56栋房屋,住着900多户居民,从2012年5

月份交付以来,就陆续有居民发现家中存在漏水的情况,已经跟物业反映过多次。

据其他业主反映,2012年房子交付以后,他们发现每栋楼的外墙都存在或多或少的裂缝,施工队曾派人每一栋楼的外墙进行修补,所以才会形成如今看上去比较抽象的外墙。

### 居民怀疑房屋质量不达标

家住15号楼甲单元501室的施先生入住小区已经有三年时间了,他的儿子这个星期就要结婚,但现在新房漏水让他很难堪。“儿子要结婚,婚房里到处都漏水,实在太难看了,亲戚朋友来了脸都没地方放。”随后施先生把记者带到家中,记者

看到在客厅、餐厅、卧室的5处墙面上都有漏水的痕迹,墙纸上还有黄色的水迹,有些地方甚至已经发霉发黑。在餐厅的位置,因为漏水痕迹太过显眼,施先生只好暂时用冰箱和橱柜把漏水的墙面挡住。

“房子一共有六层,我家不是顶楼但漏水却这么严重,而且漏水的情况不止我一家。”施先生说。在小区14、16、31、32等几栋楼房二至五楼几位住户家中,记者都看到了房屋漏水的情况。不少业主向记者反映,东城湾小区至今没有通过相关部门的房屋验收,从交付开始就不断有房屋出现漏水,所以他们怀疑小区房屋质量不达标。

## 房屋已通过主体验收 春节前重涂防水涂料

记者从武进建设工程质量监督站了解到,东城湾小区于2012年4月底通过建设、监理、施工等相关部门进行的基础主体监督验收,“按照相关程序和标准,经过现场验收后,我们认为小区房屋可以交付使用。”武进质监站站长说。至于为何房屋交付后频频出现漏水问题,庄站长表示主体验收的只是房屋的安全性,漏水可能与后期的门窗安装、外墙粉刷等装饰工程有关。

横山桥镇政法委员、东城湾村民委员会党总支书记吴文飞告诉记者,东城湾小区2012年5月交付后,部分楼房外墙保温涂料粉刷层出现裂缝,于是物业联系施工队用防水涂料混合胶水进行了修补。对于居民家中漏水情况,吴文飞表示物业登记信息显示只有30户左右居民报修,物业已上门进行了维修,有几户

愿意自己维修的居民,也已由工程队支付了相应的维修费用。

“房屋质量是没有问题的,我们已经跟镇上打了申请,今年要对小区56栋楼房的外墙全部用弹性防水涂料重新粉刷一遍,到时候漏水的问题就能解决了,小区楼房的外观也会更漂亮。”吴文飞称,这项工程需要镇政府投入四五百万元,开工前将会进行招投标,目前这项工程正在推进中,争取春节前全部完工。

吴文飞还表示,目前居民家中出现的渗水等问题,可以及时到物业登记,工作人员会上门沟通处理,绝对不会不管不问。



业主戏称小区楼房为“毕加索画作楼”

## 细数常州“公交之最”,这一条让人最难过也最欣慰 今年12名公交司机领到“委屈奖”

在城市中,公交是人们日常出行最常用的交通工具。在9月16日至22日公交宣传周里,记者走访公交部门,了解到了一些你可能不清楚的公交故事。

据常州公交部门介绍,目前常州地区运行公交线路有262条,公交站台超过5000个。常州市2600辆公交车,全部都是空调车。

公交系统有职工近6000人。包括一线公交司机、站务人员、车辆维修人员以及公司营运人员等。一线公交司机有3000多名,男女驾驶员的比例是3:1。这些驾驶员必须拿到A3驾照,而对于他们的考核要求有近百条,每一条被投诉或被扣分,都会影响工资绩效。

对于这3000多名一线司机来说,最开心的事是收到乘客送上的锦旗,而最难过的是收到公司颁发的“委屈奖”,今年以来,已经有12名驾驶员领到了“委屈奖”。

### “公交”之最”

**历史最久的公交线路:1路。**1956年9月,常州火车站开往湖塘桥的1路公交线开启了常州公交发展篇章,全长8公里,11个站台。现在,1路仍在运行。

**荣誉最多的公交线路:3路,如今的B2线。**1963年12月,3路公交线路开通,全长8.6公里,途经常州最繁华地带和多处文化旅游景点,是贯穿常州东西城区的公交主干线。开通51年来,3路线上孕育出1位全国劳模、8位部(省)级劳模等。

**载客量最大的线路:B1线。**这是全国第三条真正意义上的快速公交线,从新北至钟楼,再到武进,是常州贯穿南北的线路。

**最长公交线路:361路。**全程52.9公里,共66个站点,票价6元,分段计价,单趟约1小时40分钟。

**站点最多的公交线路:59路。**全程45.2公里,共72个站,从孟城开往火车站(新丰东桥),票价3元,单程约1小时30分钟。

**风景最美的公交线路:B12线。**一路经过东坡公园、红梅公园,人民公园、市民广场,最后到达恐龙园,堪比旅游专线。

**最萌的公交车:超级巴士。**目前,超级巴士已经集齐了橘黄、柠檬黄、海蓝、粉嘟嘟四种颜色。公交公司在微博里晒出了四色“萌巴士”的合照后,网友纷纷留言:“常州公交,你还能再萌一点吗?”

**东南西北最远的公交站台:**东边是276路郭家村站,南边是364路太湖湾站,西边是285路西鲁村站,北边是257路的卓云公司站。

张金恒 郭哲 葛小林

### 天气 今有中雨,最高24℃

昨天一直到傍晚,雨姑娘都没有来打扰大家。不过今天,一场雨怕是躲不过了。

据常州气象台消息,常州今天阴有阵雨或雷雨,雨量中等局部大到暴雨,早晨最低气温20℃,白天最高气温只有24℃,有些偏凉,大家出门多穿点衣服保暖。

明天开始,降雨逐渐停止,天气转好,气温也开始慢慢回升。预计周末两天常州都是好天气,最高

温在26℃左右,感觉比较舒适,适合外出,另外晾晒衣物也是不错的选择。 张敏

### 今明后三日天气

今天 阴有阵雨或雷雨,雨量中等局部大到暴雨 20-24℃

明天 雨渐止转阴到多云 18-24℃

后天 多云 18-26℃

### 出行 常州-江阴启用灵活公交 客运巴士招手即停

为了方便乘客,常州汽车客运站至江阴便捷班线启用“灵活公交”新模式。该模式打破以往站站停靠的运作方式,采用招手即停、上车投币的方式,在固定线路上不

设固定站点,提升了旅客出行的便利程度,节约了燃料消耗,减轻了驾驶员工作强度。同时,这也填补了连接常州东部地区与江阴地区客运班线的空白。 杨红 葛小林

### 说法

## 后悔已迟 偷车卖不掉只好扔掉 临走留字称“我错了”

两90后小伙偷了一辆小轿车想去卖钱,结果无人问津,两人无奈将车扔掉,临走时还在车上留字向车主道歉。近日,偷车的郑某与沈某因涉嫌盗窃被武进区检察院批捕。

今年7月7日早上5点多,家住武进区郑陆的姚先生起床后习惯性往窗外看了一下,让他吃惊的是,停在门前场地上的黑色桑塔纳轿车不见了。

姚先生赶紧报了警。几天后,警方通知姚先生车子在一处山脚下的空地上找到了。姚先生去拿车时,发现车内音响不见了,而让他感到哭笑不得的是,车子后挡风玻璃上灰尘积得比较厚,上面居然写了一排字:“叔叔,我错了,不应偷你的车!”

警方很快将偷车的90后郑某、沈某抓获,两人是外来务工人员。

案发前晚,郑某约上沈某来到郑陆镇一村上,在一处鱼塘附近发现一家门口停着一辆黑色桑塔纳车。郑某拿着手电筒照进车内,见钥匙放在车门边上的储物柜中,于是伸手通过开着的窗户拿出钥匙。将车推到大路上后,两人就驾车逃离了现场。

他们将车开到了二手车市场联系买家,但等了好久却无人问津。左思右想,两人将车子开到一处偏僻的地方扔了。

为了防止留下指纹被抓,两人还用后备箱的一个掸子将车擦了一遍。沈某见车内的音响比较高级,便收为己有,为表示歉意,他还在后车窗上留下一排字:“叔叔,我错了,不应偷你的车!”

近日,郑某与沈某因涉嫌盗窃被武进区检察院批捕。

孙晓娟 刘国庆

### 贼喊捉贼 公交上作案被发现 小偷喊着“抓小偷”跑了

“抓小偷,别让他们跑了。”公交车到站后,车上一名乘客一边大喊一边冲了出去,不一会,便消失在茫茫人海中。不知情的人还以为这名乘客在见义勇为做好事,但实际情况却让人大跌眼镜,这名乘客居然是盗窃团伙中的一员。近日,贼喊捉贼的吴某因涉嫌盗窃被天宁区检察院提起公诉。

今年48岁的吴某来自河南信阳,无业,因盗窃多次被判处刑罚。去年2月5日下午,吴某打电话召集几个老乡去盗窃,他们上了市区一辆公交车后,在吴某等人的掩

护下,一个老乡顺利盗窃车上一名乘客5000元钱。

公交车到站后,吴某的几个老乡迅速下了车。吴某刚要下车,突然听见被盗窃乘客大声喊丢了东西不要开车门。吴某见势不妙,心想真关了车门自己肯定会被抓,他灵机一动,大喊一声:“抓小偷,别让他们跑了。”之后挤过车上乘客,飞一般地下了车。

吴某的几个老乡先后落网,今年2月份,吴某被公安机关网上追逃,今年8月份公安机关根据线索将其抓获。 曹旭伟 刘国庆